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200 l l l l l I I
| | | | | H
LE
! RN ——
150 | e . G — -
- - R-G:L-H 1
(\I{'\ 100 _
=
< 50 f
qa
= [
-
) [
- 0
U T O WS W v I S _
b
< @) Q @) Q
90)\ &O) 0(/) 6‘(/) 90)\ 630)\ 00)\ 6‘0)
o 0. e e o e
4 A) )



(R-G-L-H)/R (adim)

Balanc energia normalitzat

10

-10

R-G-L-H




Components vent
4 ! ! ! ! ! 1 '




Vel (m s'l)

10

Modul vel. vent

2, 212
N +uyi)




35 |

Energia cinetica total

305
255
0|
155

10 |

4 I
0.5(u, %+u 2+u22)

Y |




Dir (graus)

360

Direccio vent

270

180 N N TN e -
Q0 | :
0 < @) Q. < @) Q. <
90)\ cP(/) 0 O) 6’(/) 90)\ &O} 0 O)\ 6‘(/} 90)
c, ¢ ¢, o o o, 0
4 S 6
5, %, %,



04 ! ! ! ! ! ' '

b

0.3 |

0.25 |

0.2

0.15 |

0.1 f

0.05 |

ol
L G Q @) < A Q @ <
90)\ 6’(/) 0 O) 6’(/) 90)\ &O} O O)\ 6‘(/} 90)
C Q Q Q Q Q C Q Q
2, EN X

%, %, %,



temperatura (Celsius)

Temperatura
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CO, (ppm)
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Fluxe CO, (mg/m’/s)
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Vapor aigua (g/m3)
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Fluxe q (g/m2/s)
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Pressio (KPa)
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Densitat (Kg/m3)
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T-soil (Celsius)
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soil water (frac vol)
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soil heat flux (W/mz)

Soil heat flux
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Radiacio (W/mz)
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